

宣教講座 激起迴響



參加者來自差會和教會



講者溫以諾博士近年研究散聚宣教學



幾位聽障人士看手語詮譯

大使命中心香港分會趁義務副會長溫以諾博士從美國來港教學之便，舉辦宣教講座，並邀得香港浸信會神學院信徒神學教育部協辦，於2010年12月13日假香港浸信會神院應用神學教育中心舉行。

講座以「從民族散聚看香港的宣教角色」為題，探討香港在宣教上的策略性地位。溫博士從經濟、政治角度來闡述，香港是一個國際化城市，這從香港人民入境事務處所公佈的數字可知，2008-2009年的入境訪客高達2,963萬餘。而在香港居留、工作的外籍人士亦高達61萬餘，其中包括大量來自印尼、泰國、印度、巴基斯坦等非基督教國家的人口，上述數目並未包括每日從中國國內來的移民和工人，可見香港在福音工作上的重要地位。



溫博士闡釋散聚的意義



翟浩泉牧師分享本地跨文化工作的情況



姚桂芬姑娘分享從事跨文化的經驗

因為機會難得，不少差會同工和宣教士都出席講座，並在答問時間上彼此交流意見，鼓勵出席的信徒積極在香港從事跨文化工作。

會後收到一位姊妹的迴響，她從講座中受到感動，正積極思考帶領教會在本地作跨文化的事奉。也有人回應說會考慮報讀為平信徒而設的宣教課程。感謝神！

幾位聽障人士由懂手語的姊妹陪同來出席這次講座，會後對我們說，這次講座對他們來說是難得的一次，盼望日後有更多這樣的講座。

我們存著感恩的心，期盼日後舉辦更多宣教講座，與大家一同分享從神所領受的異象！